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ACTA No.0046-2020 

En el cantón Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 15H00 horas del día viernes 
30 de octubre del año dos mil veinte, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal, previa 
convocatoria realizada por el señor Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, 
con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para 
tratar el siguiente orden del día: 
  

1. Constatación de quórum  
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día. 
4. Aprobación de acta anterior (44)  
5. Informe de los Sres. Concejales. 
6. Informe del Sr. Alcalde. 
7. Clausura. 

 
DESARROLLO: 
PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. – Por disposición del Sr. Alcalde, 
por secretaría se procede a constatar el quórum: 
Lic. Jorge Berrezueta- Presente 
Lic. Vinicio Berrezueta - Presente 
Sra. Marcia Narváez - Presente 
Agr. Eddy Redrován - Presente 
Ab. Edison Chávez - Presente 
 
Secretaría certifica que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a 
esta sesión. SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Sr. Alcalde.- muchas 
gracias señora secretaria, Sres. Concejales, buenas tardes, un gusto saludarles 
en esta sesión, con el permiso de ustedes y de Dios dejo instalada esta sesión 
para el detalle correspondiente. TERCER PUNTO: Aprobación del orden del 
día.- Sr. Alcalde.- Sres. Concejales está en su consideración el orden del día. Lic. 
Jorge Berrezueta.- Sr. Alcalde, compañeros Concejales, Sra. Secretaria buenas 
tardes, elevo a moción la aprobación del orden del día ya que consta con la 
documentación de respaldo. De manera unánime el I. Concejo aprueba el orden 
del día. CUARTO PUNTO: Aprobación de acta anterior (44).- Sr. Alcalde.- Sres. 
Concejales tienen el acta en sus manos si tienen alguna observación al respecto, 
por favor hacer su debido pronunciamiento. Agr. Eddy Redrován.- Sr. Alcalde, 
compañeros Concejales, buenas tardes, elevo a moción la aprobación del acta 
Nro. 44, apoya esta moción el Lic. Jorge Berrezueta, el Por disposición del Sr. 
Alcalde, secretaría procede a consultar al Concejo y de manera unánime se 
aprueba el acta Nro. 44. QUINTO PUNTO: Informe de los Sres. Concejales.- 
Lic. Jorge Berrezueta.- reiterar el saludo Sr. Alcalde y compañeros Concejales, un 
asunto puntual, se había mencionado del tendido de material del tramo Tullusiri-
Patococha,  no sé si ya se arregló el tanquero que maneja Don Eladio Márquez, 
hay un malestar en consideración al polvo que está demasiado por lo que rogaría 
en lo posible  acarrear un poquito más de material de la vía San Miguel parece 
que es mejor que el otro, de esa manera apalearíamos un poco esta 
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contaminación y el polvo que hay en ese tramo de la vía, ese es un pedido de la 
gente y el saludo de ellos para usted Alcalde. Sr. Alcalde.- tal vez el día de hoy ya 
salga ese tanquero, se estaba haciendo un cambio de aceite y pediré que el día 
de mañana bote agua. Agr. Eddy Redrován.- yo solo quería acotar algo, 
igualmente me sumo a las palabras del compañero Jorge, en sí a veces el tramo 
de la comunidad de Patococha-San francisco, la gente se dedica al cultivo y todo 
lo que es la agricultura, en sí el pasto para el ganado, si sale el tanquero y se 
pueda apoyar ahí, en la vía a La Florida podemos dar un retoquesito ya que no se 
ha intervenido por varios años y está bastante deteriorada, incluso pasaron unos 
accidentes ahí y ahora que está cerca la máquina poder darle una repasadita. Sr. 
Alcalde.-   ya está la maquinaria ahí, más bien si puede darse una vueltita por ahí 
para que quede bien. El I. Concejo acuerda entregar sus informes por escrito. 
SEXTO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde.- Sres. Concejales, unas cuantas cosas 
quería informarles, como les comentaba, en la próxima sesión se va a pasar una 
reforma al presupuesto para crear una partida porque hemos recibido recursos por 
parte de la prefectura por la firma de convenios para entrega de semillas, crianza 
de animales menores y para hacer la compra de estos insumos tenemos que crear 
la respectiva partida, hoy en la mañana firmé un convenio con la CELEC para la 
transferencia de unos once mil dólares para compra de Tablet para entregar a 
estudiantes de algunas unidades educativas del cantón, por lo que también se 
tiene que crear esa partida, el día de hoy se fue la máquina para la limpieza de la 
vía Chancay-Duco, el tractor está aquí, va a ir hacer una vía La Estancia-Camotal, 
la maquinaria ustedes han visto se ha hecho algunos trabajos, en el tema del COE 
Cantonal, se resolvió no autorizar todavía el retorno a las clases presenciales, 
hasta el inicio del próximo año lectivo, en los próximos días estaremos recibiendo 
la visita de la Sra. Prefecta y la Sra. Vice prefecta para tratar sobre la vía Pelincay 
y la vía Tendales, además se va a realizar el convenio de concurrencia en el tema 
de riego. DÉCIMO PUNTO: Clausura.- Siendo las dieciséis horas con nueve 
minutos, habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden del día, el 
Sr. Luis Yánez Cedillo, en calidad de Alcalde, manifiesta, agradecerles su 
presencia a cada sesión doy por clausurada esta sesión. Para constancia, firman 
en unidad de acto, el Sr. Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo 
Certifico. 

 
 
 
Sr. Luis Yánez Cedillo                                            Ab. Daisy Bustamante 
ALCALDE DEL CANTÓN                                SECRETARIA DE CONCEJO 
 
RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 
ordinaria desarrollada el día viernes 06 de noviembre de dos mil veinte, con 
observaciones de digitación.- lo Certifico. 
 

Pucará, 06 de noviembre de 2020 
 
 

Ab. Daisy Bustamante 
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SECRETARIA G. DE CONCEJO 


